

Nov 01

2019

祥景国旅为您专属定制 【小城故事-  
泰北玫瑰】拜县+清迈+清莱 6日路  
线

爱  
丽  
丝  
境  
仙



by 祥景国旅

# 每日安排

## D1 2019-11-01 周五

广州-清迈

萨瓦迪卡，欢迎遇见清迈

抵达后乘坐专车前往住宿地休息。

参考酒店：清迈独栋别墅



广州白云国际机场 | 清迈国际机场

## D2 2019-11-02 周六

清迈

【遇见清迈，畅快一夏】

【双龙寺】-【清迈大学】-【宁曼路】-【泰式按摩】-【夜市】

参考酒店：清迈独栋别墅



双龙寺 | 清迈大学 | 宁曼路 | Lila 泰式按摩 | 清迈特色夜市

## D3 2019-11-03 周日

清迈

【泰叻村】-【谭洞度假村】-【清迈古城】

【泰叻村】我们来到百年历史的【泰叻村】，一条道路两旁的民居各有各的特色，热爱宁静的游客，怡然自得的村民都和城市生活格格不入，随着《泰叻》的大卖，作为取景地之一的村庄也被国内游客亲切的称为“泰叻村”，来这里，还可以亲手制作一个当地的特色茶枕，为旅途留下一个与众不同的体验。

乘车前往梦游爱丽丝仙境-谭洞度假村【美到哭的梦境童话世界】 你可以去小溪边尽情戏水，去森林里探索泰北的秘密，去和小兔几玩耍.....感觉好像回到了拥有原始乐趣的童年，又好像和爱丽丝一起穿越到了仙境里。 这里犹如世外桃源，优美独特的精致，置身于斯如同身处童话之中；晴朗天空下，几道经典泰式菜肴，享受无忧无虑的时光



清迈古城

## D4 2019-11-04 周一

拜县

【清迈-拜县】

【二战纪念桥】-【美茵寺】-【二战铁桥】

如果说清迈是种小城清新，那拜县就有着玫瑰城所缺失的田园文艺。

乘车去【拜县】乘车翻越 762 个弯的山头，前往清新小镇-拜县，拜县人称泰北瑞士从清迈出发去拜县，一路上无数个转弯，一派田园风光，让心不禁欣喜，猜想着下一个转弯后会是什么。

参观【树屋酒店】放眼都是绿色环绕，本行程中拜访的第一家主题度假村。这可是真正建在树上的房子，仅有三间卧室，不提前两三个月订根本抢不到。不过，住不上话看看也好啊。度假村视线范围内都是绿色，随便怎么拍都是一张明信片。

【二战纪念桥】二战桥位于清迈往拜县的必经之道，也是拜县必到景点之一。简单老派的钢结构木板桥，横跨在小家碧玉的拜河之上，历史的厚重感扑面而来。作为文艺圣地，Pai 河两岸还分布着众多清新小店，值得驻足。杰克船长将不定期出现于此，无规律可循。这座二战期间所建造的桥上有装饰了一些趣味的元素，如桥中间的黄包车，让你感觉好像回到了民国时期的上海，颇有穿越的感觉呢。

【美茵寺】欣赏拜县绝美日落与全景，美茵寺在拜县的东面，一尊巨大洁白的佛像做东朝西，远远就能看见。拾阶而上，一路郁郁葱葱，到了山顶豁然开朗。佛像前的平台是拜县欣赏日落的最佳地点之一。即便天空不作美，从这个位置俯瞰拜县，美景依然让人窒息。

送至拜县酒店内，休息，可自行前往拜县夜市游玩

拜县夜市的规模虽然不比清迈周日夜市，但也算是五脏俱全。夜市上吃喝玩乐样样俱全，绝对值得一逛。夜幕笼罩下的拜

县山区，灯火阑珊的夜市将为您的拜县之夜点上一个完美的句号。



二战纪念桥 | 美茵寺 | 拜县夜市

## D5 2019-11-05 周二

拜县

【再见拜县-清迈】

【云来观景台】-【倒立小屋】-【粉红小屋】-【大树秋千】  
-【草莓园】

前往【云来景观台】观景俯瞰全景日出，这里拥有俯瞰拜县的最佳视野。山顶的平台足够宽阔，您的视野不会受到任何障碍物的干扰。踏着晨露，点上一杯茶或一杯咖啡，等待拜县的第一缕朝霞，生活还能更美好吗？

【倒立小屋】在倒立小屋前拍上一沓照片，也算是对拜县旅行时光的一种记录。附近就是文艺的拜县邮局。

【粉红小屋】拍下永远的少女心，拜县的主题度假村真是没谁了。这套通体粉红色的度假村就在分岔路口上，想不注意到都难。门口一台粉嫩的吉普车更是将少女心们炸开了花。

【大树秋千】尽享拜县斑斓景色，树屋度假村因那棵笔挺高耸的大树秋千而闻名。该度假村位于山腰的开阔地带，登上观景平台，拜县美景尽收眼底。

【咖啡之爱】喝咖啡黄房子拍照发呆，乘车前往 coffee in love 小黄屋游玩，整个拜县最著名的地标莫过于小黄屋，造

型梦幻、周边种满各色花朵，让人觉得好像真的走入了童话世界！这里更是电影《爱在拜县》的取景地呢！coffee in love 终于来这里了！这栋奶黄色的童话小屋是拜县的标志景点。这里的浪漫色彩不言而喻。

【草莓园】又一处拍照圣地！很醒目的大草莓散落在路边，往下的空地上种满了草莓。除了形形色色的可爱模型之外，在坡顶还放置了一张造型特别的心形椅。衬着背后拜县的群山走廊。来唤醒内心的小清新吧！大大小小的草莓模型错落有致，更有真实的草莓园，快来拍拍拍个过瘾！

乘车返回清迈市区

送至清迈市区酒店内，休息。



云来观景台 | 恋爱咖啡馆 | 倒立小屋 | 大树秋千和汽车旅馆 | 拜县草莓园

## D6 2019-11-06 周三

清迈-广州

前往机场，乘机返回广州。



清迈国际机场 | 广州白云国际机场

 云定制提供技术支持